

图片导读



面包师的故事 (第一版)



贵州遵义残疾人高其英被迫害致死 (第四版)



真善忍国际画展在俄罗斯举行 (第七版)



洛杉矶名流口耳相传“世界第一秀” (第八版)

世界各地法轮功学员给师尊拜年

世界各地法轮功学员，尤其是中国大陆各地的法轮功学员，在二零一零新的一年来临之际给师尊李洪志先生拜年。其中包括来自中国大陆各政府机关、军队、武警部队、司法系统、教育系统等各业法轮功学员，他们通过各种方式突破网络封锁，向明慧网传送精美贺卡、闪画、诗词等表达对师尊的感恩和敬意，并表示将一如既往的向民众说明法轮功真相、法轮大法好。一位大法弟子及其家属六十三人感谢李洪志老师的慈悲救度。

法轮功（也称法轮大法）修炼以“真、善、忍”为指导原则，同时练习五套功法，学炼者普遍身体强健、心性和道德提升。自李洪志先生于一九九二年五月十三日在中国长春传出后，法轮功在中国大陆以“人传人、心传心”的方式迅速吸引了从政府高官到普通民众的各阶层人士。目前法轮功已洪传到全世界一百多个国家，超过一亿人在修炼。法轮功书籍也被翻译成数十种文字。

一千多位台北法轮功学员二零



台湾桃竹苗地区全体大法弟子恭祝师尊新年快乐

一零年一月三十日携家带着，相继来到台北一零一大楼对面的信义广场，脸上洋溢着幸福喜悦与感恩的虔诚，向师父拜早年。现场千余位法轮大法弟子同声合唱“法轮大法好”、“师父，新年好！”、“师父啊，谢谢您！”三首歌曲，以及法轮功学员为可贵的中国大陆人作的歌曲“为您而来”。

八十八岁的林做老太太修炼大法已有八年多之久，这天，由修炼

四年多的四女儿陪同到信义广场来向师父拜年。林老太太说她修炼之前因为后颈椎受伤，无法入睡，无法开刀，借助药物以及复健辅助器材都没效果，加上身体其它毛病，经常无法蹲或坐，好不容易蹲或坐下来后，则又无法起身；透过女儿和女婿的推荐，修炼过不多久全身毛病就都不见了。二零零一年十一月开始修炼法轮功的侯淑兰表示当初从电视媒体报导上得知中共打压



贵州贵阳大法弟子 庚寅年新年合十敬上

法轮功，感到不解因而非常好奇，自己跑到书店买了《转法轮》，适巧朋友介绍去上法轮功九天班，淑兰说：“上完九天班，听师父讲法，觉得这真的就是我要找的性命双修的功法，就这样走进大法修炼中来。”

一九九五年四月法轮功开始传入台湾，修炼者涵盖大学教授、医生、律师、工程师、公务员、军

警、士农工商、学生、家庭主妇等各阶层，近一千个炼功点遍及全台湾。不仅在清晨的公园里可以看到法轮功学员的身影，许多政府机关、大学校园也常见学员的炼功画面。法轮功的强身健体功效卓著、净化人心有目共睹，得到台湾各级政府的高度肯定与社会各界人士的广泛支持。

法国法轮功学员应邀参加巴黎欢庆新年活动

二月十三日，法国巴黎的法轮功应邀参加法国巴黎郊区大诺亚（Noisy le Grand）市的新年庆祝活动。法轮功学员鲜亮的服装、清新的风貌、祥和的举止，受到在场老幼市民的欢迎和好评。

法轮功学员表演的天女散花、手绢舞、扇子舞和藏族舞，是整个活动的亮点，法轮功学员还用中国传统乐器古筝演奏了“莲花颂”。中国历代服饰表演的同时，



图：法轮功学员们表演的天女散花

介绍了中国各个朝代的所在年代以及名人、重大历史大事件，在场观

众表示出极大的兴趣。最后学员们还展示了法轮功的五套功法。

傍晚，夜幕降临时，场上升起了焰火，同时响起了法轮大法的音乐。活动结束后，市政府还特意表扬了法轮功学员的无私精神，以及对社区活动所作出的贡献。

大诺亚市市裔占一定比例，市政府非常重视中国新年，连续几年来都举办新年的庆祝活动，法轮功连续第五年参加此项活动。

对外经贸部官员：我是这场邪恶迫害的证人

当看到清华才女柳志梅因不放弃“真、善、忍”信仰被中共残害致疯的报道，原中国对外贸易经济合作部办公厅官员张亦洁女士痛彻心肺。张亦洁说：“她所经受的，我几乎都受过，对她的苦难我感同身受。与之相比，幸运的是，我没有疯掉、死掉，还能清醒地活着，作为这场邪恶迫害的证人。”

柳志梅，一个天资聪颖、美丽善良的农家女孩，一九九七年以“山东省第一”的成绩被保送进清华大学化学工程系。二零零一年三月，由于坚持修炼法轮功而遭学校开除；随后在北京被恶警绑架，在看守所受到酷刑毒打，后被非法判刑十二年，转至山东省女子监狱继续迫害，承受了无数非人的折磨。二零零八年十一月临出狱前，遭到狱方注射毒针；回家后的第三天，药力开始发作，柳志梅突然精神失常，并且一天重似一天，开始胡言



图：张亦洁女士

乱语，手舞足蹈，语无伦次，失去了记忆。目前柳志梅已出狱一年多，情形至今仍未好转。

张亦洁与丈夫八十年代中期一同被派任中国驻罗马尼亚大使馆外交官；九十年代回国后，她在外经贸部办公厅任处长。张亦洁从九四年开始修炼法轮大法“真、善、

忍”，由于坚持信仰大法，在九九年七月后的七年间先后七次被中共当局非法关押，九死一生。经国际社会援救，张亦洁来到美国，现居纽约。

柳志梅的遭遇令张亦洁重新面对那段不忍回首的往事，说出自己当年曾受过的种种迫害。

“无法用人类语言描述的邪恶”

一九九九年七月，由中共前党魁江泽民发动的对法轮功修炼群体的全面镇压，彻底打碎了张亦洁平静幸福的生活。因曾在外经贸部机关组织过义务教授功法活动、向部里和其他高层领导赠送过大法书籍，和为法轮功和平上访，她被定为部里重点“转化”对象。经过八个月的高压威逼，张亦洁仍然坚持信仰，拒绝“转化”（放弃信仰），被撤去一切党、政职务。

二零零一年六月，在“六一零”头子李岚清授意下，张亦洁

温哥华学员新年守夜 中领馆前吁制止迫害

在虎年即将到来之际，二月十二日晚，也是冬季奥运会开幕当天，温哥华法轮功学员冒着大雨，在中领馆前烛光守夜，悼念被中共迫害致死的三千多名大陆同修，呼吁国际社会关注在中国大陆发生的持续十年多的对修炼真、善、忍的法轮功学员的迫害悲剧，共同制止中共的暴行。

来自中国大陆的七十多岁的江女士，在大陆曾因到北京为法轮功上访被抓进拘留所关押十五天，亲身体验和目睹了中共对坚持信仰的法轮功学员的残酷迫害。她说：“我坐在这里，心情特别沉痛。我来到加拿大，在大年的前夜，亲人们都在团聚，享受着天伦之乐。可是在大陆，许多法轮功学员骨肉分离，我认识的一些法轮功学员被中共迫害致死，还有许多至今还被关在劳教所、监狱，遭受到非人的迫害，我们大法蒙受不白之冤十多年了。我希望国际社会伸出援手，共同制止这场迫害。”

来自大陆山东的郑先生说：

被北京市公安局非法判劳教一年半，关押在北京女子劳教所，后又被加刑十个月。

“为逼我‘转化’，他们常年对我隔离封闭关押，以饥渴、药物、冷冻、曝晒、限制大小便、以及各种肉体酷刑与精神折磨摧残我。他们曾经连续四十二



“每逢佳节倍思亲，今天我们来到这里烛光守夜，怀念因坚持真善忍被迫害致死法轮功学员的在天之灵；在辞旧迎新的时刻，我希望虎年能万象更新，中国人民的福运能够到来。同时正告中共恶党立即停止作恶，特别是公检法的恶人们，你们的罪行是掩盖不了的，善恶终有报。”

温哥华法轮功发言人张素表示，在中国有成千上万的法轮功学员因修炼真善忍，遭到中共残酷的迫害。已得到证实被迫害致死的就超过三千多人，在虎年到来之际，用烛光守夜的形式悼念因坚持真善忍被迫害致死的法轮功学员；同时，在中领馆前，正告中共，停止作恶。

个昼夜不眠不休地对我‘熬鹰、攻坚’，曾把我踢打得遍体乌青，卧床十七天……。用他们的话讲，是‘软的、硬的、明的、暗的、能做的与不能做的’，他们都做了。”

（转第六页）